
La Biblioteca Popular José Ingenieros ve con mucha preocupación la actual situación en la Casa de los Libertarios (local de la Federación Libertaria Argentina), originada el día 23 de diciembre de 2011, cuando un grupo de compañeros decidió arbitraria e inorgánicamente cambiar la cerradura dejando afuera del uso de la Casa a la mayoría de los grupos federados, entre ellos los que realizaban militancia social con los vecinos del barrio de Constitución. Particularmente las tareas desarrolladas por el Bachillerato Popular “Escuela Libre de Constitución”, el Merendero de Plaza Garay y el Apoyo Escolar, que venían funcionando desde hace años.
Además han sido expulsados compañeros que organizaron y pusieron a la consulta uno de los archivos más importantes de nuestro movimiento en América latina. Desde fines del mes de diciembre la consulta de dicho acervo documental es imposible. Además este grupo de compañeros ha perdido el espacio de militancia que los constituyó como colectivo. Expresamos nuestra profunda inquietud por la continuidad de tan valiosa herramienta perteneciente a nuestro movimiento y hacemos llegar nuestro deseo fervoroso de que esta situación se arregle rápidamente por el bien de todos los activistas (así como investigadores) que hacemos uso del mismo. Refrendamos esto último como impulsores del Archivo Alfredo Seoane.
Así mismo se han visto obstaculizadas actividades de difusión ideológica e investigación, como las realizadas por compañeros de Difusión Anarquista y del Ciesol.
Nuestra concepción de un anarquismo social y militante, nos plantea la necesidad de que las diferencias al interior de nuestro movimiento no perjudiquen el trabajo social realizado cotidianamente. Por lo tanto deseamos que prime la tolerancia, para que las actividades mencionadas anteriormente se reanuden dentro de la Casa cuanto antes.
Esperamos que esta situación conflictiva se resuelva pacífica y orgánicamente.
Salud y RS.
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