El 23 de diciembre de 2012 se cumple un año de la usurpación de la casa donde históricamente funcionó la FLA (Federación Libertaria Argentina), en la calle Brasil 1551, de la ciudad de Buenos Aires
En ese entonces, un grupo nuevo CNA (Cruz Negra Anarquista de Buenos Aires) y un par de viejos oportunistas, excusando un purismo ideológico delirante, decidieron que la mayoría de lxs militantes de siempre no podían ingresar más, y CAMBIARON AUTORITARIAMENTE LA CERRADURA. Mintieron y difamaron cuánto pudieron para justificar su decisión POLICÍACA. Han negado la existencia de las actividades, han tratado de borrar de la memoria colectiva del barrio todos los gratos momentos compartidos en MERENDERO Y APOYO ESCOLAR. Distorsionaron todos los logros educativos del bachiller de adultos ELC (Escuela Libre de Constitución), que brinda la oportunidad de continuar los estudios a personas excluidas por el sistema educativo. Una escuela basada en la autogestión, el cooperativismo y el apoyo mutuo.
Pasó un año y el balance a simple vista es totalmente negativo. Tenemos fundadas sospechas de que están descartando, destruyendo y vendiendo libros y material de archivo. Los usurpadores dejaron en claro, en varias notas, que iban a tener bibliotecas doctrinarias dogmáticas. Estos personajes ignoran que los viejos militantes siempre tuvieron el criterio de armar bibliotecas abiertas, que superaran lo doctrinario, y que gran parte de los libros y los papeles que están allí fueron llevados por los propios militantes. Tal vez no lo ignoren, pero su ceguera dogmática y algunos datos, nos dan la certeza de que la purga del material ya comenzó.
Las pocas actividades que se realizan ahora en la casa de la FLA son bajo derecho de admisión, arrogándose el PODER de decidir quién es anarquista y quien no lo es, disponiendo de la casa y del material como si fuesen su propiedad privada
Después de un año de este golpe sectario mantenemos nuestras fuerzas para seguir construyendo. Reconocemos que el golpe fue importante, implicó que la Escuela Libre de Constitución se quedara sin lugar y el Grupo merendero tuviera que pasar el invierno en la plaza. Pero además, hubo un impacto duro en el plano anímico, que nos excede a nosotros y cubre todo el movimiento. Aparece cuando intentamos entender y explicar cómo es posible que quienes ejercen un acto puramente autoritario, y desconocen abiertamente la asamblea, se sigan llamando anarquistas.
Lo cierto es que estos golpes no nos detuvieron y pudimos seguir trabajando en cada una de las actividades. Hemos terminado el año con un nuevo grupo de estudiantes egresados de la Escuela Libre de Constitución y el Merendero continúa todos los sábados como hace 10 años. Nos fortaleció reconocernos en nuestras ideas, en nuestras prácticas y verificar la distancia con aquellos que necesitan, todo el tiempo, alardear de vestimentas, iconografías y de símbolos para ocultar (o no) su clara esencia oportunista, militarista y autoritaria. 
Pero además, recibimos y agradecemos el apoyo de compañer@s de argentina, de Sudamérica, y de las federaciones que componen la IFA (Internacional de Federaciones Anarquistas), quienes comprendieron claramente la situación y de la cual seguimos siendo parte.
Un año después de estos hechos las aguas están dolorosamente más claras, y nos permiten ver y alertar sobre cómo el “dogmatismo negro” puede transformarse rápidamente en autoritarismo.
La casa de la FLA continúa privatizada, pero sabemos, que tarde o temprano, volverá a ser Anarquista y Libertaria.
Desde la Federación Libertaria Argentina convocamos a tod@s l@s que quieran seguir construyendo un anarquismo Social, Autónomo y Federado a participar de nuestras actividades o a crear nuevas.
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