Ocupan la Casa de los Libertarios de la Federación Libertaria Argentina
 
Compañeras y compañeros: el viernes 23 de diciembre un grupo minoritario ocupó la Casa de los Libertarios de la Federación Libertaria Argentina, cambió la cerradura e impidió el paso de los que hacían sus actividades regulares. Ante el pedido de explicaciones, por toda respuesta pasaron un “documento” sin firma por debajo de la puerta, donde “explicaban” las razones de la medida “que se vieron obligados a tomar”. El documento dice basarse en la carta orgánica, no entendemos en qué parte de la carta orgánica hay algo que pueda justificar estas prácticas, más afines a grupos estalinistas que quienes se definen como libertarixs. Nos acusan de no ser suficientemente anarquistas, adjudicándose ellos mismos la facultad de otorgar ese calificativo; se nombran pérdidas y robos en la casa, cuando se echa a quienes sufrieron esos robos o a los que editan los libros que se robaron;  se atreven a decir que el único eje de nuestra actividad en la FLA son las drogas y el alcohol, y quienes conocen nuestras actividades saben que nos cuestan muchísimo trabajo, el cual es completamente desmerecido por este comunicado y que no sería posible si viviéramos de joda como plantean; hablan de ambiente de compañerismo en una actividad del día domingo mientras echaban a dos compañerxs estudiantes del bachillerato que se habían juntado a realizar un trabajo, aduciendo que no habían pedido el espacio para juntarse.  Son raros los conceptos que manejan.  
 
Le dedican todo un apartado al tema de las asambleas. Por eso y porque reconocemos la importancia que tienen las asambleas nos organizamos para volver a encararlas y tratar de transformarlas en lo que deberían ser una instancia de diálogo, de encuentro y de decisión colectiva.  En ese sentido ya se había propuesto en la reunión del consejo del jueves anterior a la “invasión” un plenario para discutir los principios básicos de la FLA y así evitar los conflictos y mejorar la convivencia. El viernes por la mañana miembros de la Cruz Negra y librería decidieron copar la sede y cambiar las cerraduras. Cabe destacar que tanto librería como la CNA estuvieron representados en la reunión de consejo y no expusieron ninguno de los temas que plantean en su comunicado.  Los grupos que quedaron afuera son: Difusión anarquista, Grupo merendero, Grupo apoyo escolar, Grupo archivo, Escuela Libre de Constitución, Ciesol y grupo Editorial. Todos con una larga trayectoria de trabajo, producción y lucha.
 
Esta medida autoritaria pretende anular el funcionamiento de la  Escuela  Libre que lleva cuatro años trabajando con los/las adolescentes y adultas/os del barrio, actualmente con 30 estudiantes y más de 50 profesores, en forma autogestionada. Con el orgullo de tener dos grupos de egresados. Con talleres abiertos a todo el barrio. También cierran el espacio a las actividades con los/las chicos/as del barrio: merendero y apoyo son actividades que llevan 10 años en la FLA , que proponen un espacio de juego libertario y una pedagogía en donde los niños, las niñas y sus familias son partícipes activos del espacio y de la construcción del  conocimiento. 
Este grupo, que no firma sus comunicados, se  apropió y cerró el archivo y las bibliotecas, con material del movimiento procedente de todo el mundo, que hasta ahora había permanecido abierto a la consulta de quien quisiera. Y la lista de actividades y grupos  cancelados por la fuerza sigue con Difusión Anarquista, la editorial, el grupo CIESoL, las tareas de reparación de la casa (como la pintura del frente que terminamos la semana pasada, ver web), entre otros. 

Tememos por el deterioro y la pérdida del material de la FLA y del movimiento anarquista, sobre todo de las bibliotecas y el archivo. Quienes conocen el lugar saben del trabajo de más de una década que hemos realizado. Después de esta carta sabemos que vendrán mas calumnias, por eso hacemos una aclaración más. Hace dos meses se acercaron dos personas para colaborar en el archivo de la FLA. Desde hace mas de 10 años el archivo se abre a la consulta los días viernes, estas dos personas propusieron abrirlo otros días por lo que nos pareció aceptable. Estas dos personas ahora son los principales instigadores del copamiento y tratarán de hablar en nuestro nombre.
 
Llamamos a todos los compañeros a solidarizarse en la recuperación de la casa de la FLA y a ejercer la presión de la mejor forma posible para que quienes recurrieron al acto más autoritario que se haya visto en muchas décadas dentro del movimiento no terminen destruyendo la memoria de todos los anarquistas guardada en las bibliotecas, el archivo y cada rincón de la sede.

En la página de la FLA pueden ver algunas de las actividades que funcionaban  y que actualmente nos vemos impedidas/os de continuar  
 
Por favor difundir.  
 
 Asamblea Permanente de Agrupaciones de la FLA
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